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ATA N°. 013/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos
vinte e cinco dias do mês de março de 2014. Antes de abrir a Sessão o presidente Paulo
Fernandez de Souza convidou o senhor a Mauro Calixto para compor a mesa legislativa o
qual entregou um quadro com a foto de uma embarcação de Santa Catarina que recebeu uma
homenagem sendo batizada com o nome de Itaguajé. A sessão teve início à hora regimental,
estando presentes os Vereadores: PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, ANTÔNIO DE SOUZA
RAMALHO, GENIVALDO BELO DA SILVA, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, JOSÉ
APARECIDO DA SILVA BONFIM, AYRES TADEU BERTAZZO, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA,
MARCELlNO DONIZETI RIBEIRO e EDUARDO LUIZ PARRON. O Presidente vereador
PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão,
agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA da sessão ordinária anterior n.?
012/2014 que após lida foi aprovada por unanimidade. No Expediente foi lido um convite feito
pelo professor de Karatê, senhor Cláudio Cesar Maschio Estevam para o primeiro Festival
Classificatório de Karatê que será realizado no dia trinta de março do corrente ano na quadra
de esportes do Piá de Itaguajé. Findou o Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Não
havia matérias para a Ordem do Dia passou-se então para as Explicações Pessoais. O
vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em seguida falou que é um prazer
receber uma pessoa que "é de ltaquajé e mesmo morando em outro estado tem representando
bem esta cidade. Se apresentou, apresentou sua família e falou que está no seu quinto
mandato de vereador. Relatou que recebeu reclamações sobre a conservação do Ginásio de
Esportes Nelson Lima da Costa e que em conversa com o prefeito, este lhe disse que está em
processo de licitação a reforma e restauração daquele ginásio. Disse que saio o Edital de
Concurso e sobre o assunto explicou que nem o prefeito nem os vereadores tem condições de
se comprometer com as pessoas que pedem para serem ajudadas no concurso e que o melhor
a fazer é procurar estudar. Relatou o recebimento de um ofício/resposta do deputado Nereu
Moura onde este mostra que encaminhou suas solicitações ao Secretário de Infraestrutura e
Logística do Paraná, senhor José Richa Filho. Falou que este secretário tem atendido o que lhe
é solicitado. Falou que no mandato anterior, junto ao prefeito Rubens Amorim fez vários
pedidos, várias solicitações aos deputados e demais autoridades para ver se em alguma delas
era atendido e assim tem feito ao longo dos dias de sua vereança, onde espera a merecida
atenção ainda que, parcialmente. Dentre os pedidos destacou a Clínica da Mulher,
Recuperação de Nascentes, Reativar a Guarda Mirim, Incentivar os Recursos, Acelerar a
construção das 57 casas populares via Cohapar, Clube dos Jovens e até Hidrelétrica no Rio
Pirapó. Por derradeiro creditou esta dedicação a seu tempo disponível. O vereador Ayres
Tadeu Bertazzo saudou a todos em seguida parabenizou o amigo Mauro Calixto apresentando
o orgulho que sente de pessoas de nossa cidade que se dão bem em outros lugares.
Acrescentando a fala do vereador Antônio Ramalho disse que estamos em momento
oportuno para pedir recursos aos deputados. Falou que a prefeitura conta com uma boa equipe
de projetos, no caso o secretário Altair Damião que tem se esforçado em desenvolver e dar
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andamento aos projetos que são conquistados por esta municipalidade. Sobre o Concurso da
prefeitura cuja as inscrições estão em andamento, falou que sabe das dificuldades,
comentários e conversas infundadas, mas tem plena convicção que tudo está sendo feito de
maneira correta e assim seguira até o fim desta empreitada. Sobre a situação de um modo
geral, relata que nem tudo está indo bem, mas já teve pior, por exemplo a época que não tinha
esta grande oferta de empregos nas usinas ao redor o que hoje em dia pode até ocasionar a
vinda de famílias que querem se estabelecerem em Itaguajé, tendo em vista a tranquilidade e
segurança que temos por aqui. Relatou a conversa com o secretário Aldriano Matias que lhe
informou uma grande compra de remédios via consórcio do governo, onde foi preciso duas
viagens de ambulâncias para buscar todo medicamento. Falou que este tipo de compra era
almejada há muito tempo, onde os preços dos remédios são reduzidos drasticamente, pagando
por exemplo cinquenta centavos em um medicamento que nas farmácias são encontrados a
três reais. Pediu à população que entenda que para pegar medicamentos deve-se passar pelo
médico e pegar a receita. Em a parte permitido ao vereador Dejaci Dias este relatou que há
pessoas que vão consultar só para pegar atestado e não entendem o trabalho das pessoas
que fazem a estrega destes remédios. De volta ao vereador Ayres Tadeu este disse que tem
tentado junto à população fazer um trabalho de orientação sobre o que certo ou errado em
termos de atendimento médico. Apresentou sua preocupação com o Dengue dizendo que
Itaguajé só teve um caso mas está em vulnerabilidade porque vários ônibus escolares vão a
Maringá todos os dias e convivem com várias pessoas de várias cidades, podendo assim
contaminar algum estudante e por consequência este trazer um surto para nossa cidade. Por
fim falou que foi mal interpretado na questão de trabalhar para o deputado de seu partido, mas
que vai seguir nosso prefeito que é uma força maior, podendo assim trazer o melhor para
nosso município. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Dejaci Dias de Oliveira
saudou a todos em seguida parabenizou os trabalhos do Sargento da Polícia Ambiental Mauro
Calixto. Disse a ele que está trabalhando junto a seus colegas para que seja criado uma
Associação Naútica de Pesca Esportiva e que o rio Paranapanema é como o quintal de nossa
casa. Falou que esta associação visa melhorar a qualidade da pesca e criar condições para
que as pessoas façam bom uso deste rio. Apresentou seu contentamento quando viu esta
embarcação com o nome da cidade de Itaguajé divulgando nosso município. Relatou a visita
do Deputado do Partido dos Trabalhadores a esta cidade cujo a visita trouxe mais recursos
inclusive para uma pista de caminhada. Sobre o Concurso da Prefeitura que será realizado no
próximo mês disse que há pessoas que dizem que tem os nomes das pessoas que vão passar,
rebateu a estas chacotas dizendo que se o prefeito fizer um concurso fraudulento vai direto
para a cadeia. Sugeriu que a administração procurasse a promotoria e pedisse que eles
acompanhasse toda realização deste concurso, até a aplicação da prova se possível. Contou
que sua filha fez quatro concursos na região e passou em três deles e lamenta ter de ouvir
chateações a respeito. Em a parte permitido ao vereador Ayres Tadeu, este disse que em
Itaguajé todo mundo conhece todo mundo. Exemplificou dizendo que se colocados a prova, em
si tratando de Leis os vereadores Antônio Ramalho e Genivaldo Belo se sairiam bem, porque
entendem do assunto, assim como o vereador Marcelino Ribeiro teria seu destaque caso
fosse avaliado quanfo a sua jornada de trabalho. Concluindo disse que as pessoas estão
realmente preparadas, mesmo sendo visadas. De volta ao vereador Dejaci Dias este relatou
que as empresas da região estão ofertando emprego e que logo poderá acontecer como em
uma cidade de Santa Catarina que procura por mão de obra e não consegue preencher o
quadro de funcionários. Por fim falou que torce para que este Concurso seja limpo e se dispôs
a ajudar em situações de dúvidas quanto a idoneidade deste. Em seguida agradeceu e se
despediu. O vereador Eduardo Luiz Parron saudou a todos em seguida agradeceu ao
Sargento Mauro Calixto por ter lembrado de nosso município mesmo morando lá em Santa
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Catarina. Quanto ao concursou comunicou que a amiga Regina, que é deficiente, prestará o
concurso e poderá tranquilamente conquistar a vaga para deficiente, Relatou a visita do
Deputado do Partido dos Trabalhadores que trouxe mais recursos para nossa cidade e estes
serão aplicados no Clube dos Jovens e na Pista de Caminhada. Falou que os munícipes
devem sempre agradecer a esta Câmara onde todos tem seu representante na Assembleia
Legislativa cuja união municipal consegue trazer recursos de todos os lados nesta
administração. Falou que espera que as coisas andem para o melhor, pois Itaguajé merece.
Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Marcelino Donizete Ribeiro saudou a
todos em seguida agradeceu ao sargento Mauro Calixto e seu trabalho junto a Polícia
Ambiental de Santa Catarina. Pediu que relatasse a seus superiores que o corpo legislativo
desta cidade ficou muito feliz com esta homenagem, Agradeceu a presença do ex-vereador
Gessy Vicente que vem fazendo um excelente trabalho frente a prevenção e conscientização
na questão do combate ao mosquito transmissor da dengue. Agradeceu a Secretária de Saúde
pelo bom trabalho que esta vem desenvolvendo no nosso município. Relatou que precisou da
secretária em duas situações distintas e nas duas foi bem atendido. Pediu a presidência desta
casa que faça um ofício ao executivo municipal pedindo os balancetes deste ano, que ainda
não foram enviados a esta Casa de Leis, Disse que é importante acompanhar para ver se as
coisas estão sendo feitas de forma correta e que somos fiscais do prefeito, Justificou que não
foi possível comparecer a recepção ao Deputado do Partido dos Trabalhadores e que está com
alguns convite para o Aniversário do Deputado Enio Verri em Maringá. Em seguida agradeceu
e se despediu, O vereador presidente Paulo Fernandez de Souza agradeceu mais uma vez
ao Sargento Mauro Calixto que leva Brasil afora o nome desta cidade e de nosso estado.
Relatou ter sido cobrado sobre a conservação do Ginásio de Esportes Nelson Lima da Costa e
que fez pessoalmente uma visita ao local constatando que o pista está estragado porque o teto
também está e que quando chove muita água cai lá dentro, piorando o estado de conservação.
Lembrou que quando tinha funcionário este cuidava, mas agora está em desamparo, Relata
ainda que se fosse providenciado o conserto do teto logo quando estragou o estado de
conservação não estaria ao jeito que tá. Sobre o concurso da prefeitura cujas inscrições estão
em andamento, orientou as pessoas que se sentirem lesadas, que peçam o gabarito e peçam
revisão da prova, Falou que a prefeitura está carente de uma nova ambulância mas não vê
uma saída para adquirir uma nova, então sugeriu que o executivo faça economias e compre
com recursos próprios. Falou que o recurso de cem mil reais enviado pelo deputado Luiz
Nishimori foi usado na compra de equipamento para a nova Unidade Básica de Saúde e que o
outro recurso enviado pelo mesmo deputado no mesmo valor será empregado no custeio de
despesas cotidianas, Em a parte permitido ao vereador Genivaldo Belo este apresentou sua
satisfação e contentamento com a homenagem feito pelo Sargento da Polícia Ambiental de
Santa Catarina, senhor Mauro Calixto que não sente vergonha de representar e bem dizer
nosso municipio Brasil afora. Falou que seus pais ajudaram a construir este município com
muito amor e até hoje não receberam uma homenagem por este feito como mereciam, Falou
que fica orgulhoso e reafirmou seu parabéns em nome de toda Câmara. De volta ao presidente
Paulo Fernandez este informou que salvo as necessidades do executivo, não haverá reunião
na próxima terça, por se tratar de um mês com cinco terças feiras, Nada mais havendo a tratar,
o presidente Paulo Fernandez de Souza, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus
e da Justiça DECLAROU encerrada a sessão, Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os
trabalhos lavrei a presente Ata que após lida e aprovada vai assinado pelo presidente e demais
vereadores presentes.

Presidente - PAULO FERNANDEZ DE SOUZA~ _
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